

## 処方箋問題集 第17版 訂正・追記表

処方箋問題集第17版に、下記の訂正及び追記がございます。ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。お手数ですが、ご確認くださいませようお願い申し上げます。

■処方箋問題集

2022年6月24日更新

	ページ	誤	正
1	処方箋 9	(誤) 生年月日 昭和 <u>20</u> 年 5 月 31 日	(正) 昭和 <b>24</b> 年 5 月 31 日
2		被保険者証・被保険者手帳の記号・番号 (誤) <u>231901</u>	(正) <b>23・1901</b>
3	処方箋 12-2	受付日・交付年月日、調剤年月日 (誤) 4/ <u>21</u> (木) ・ 令和 4 年 4 月 <u>21</u> 日	(正) 4/ <b>13</b> (水) ・ 令和 4 年 4 月 <b>13</b> 日
4	処方箋 17-1・17-2	患者性別 (誤) 女	(正) 男
5	処方箋 17-1	④の薬剤規格 (誤) タダラフィルOD錠 <u>2.5mg</u> ZA「トーフ」	(正) タダラフィルOD錠 <b>5mg</b> ZA「トーフ」
6	処方箋 28	被保険者証・被保険者手帳の記号・番号 (誤) <u>15229811</u>	(正) <b>1522・9811</b>
7	処方箋 29-1	公費負担医療の受給者番号 (誤) <u>202128</u>	(正) <b>Q202128</b>
8	処方箋 30	公費負担医療の受給者番号 (誤) <u>202122</u>	(正) <b>Q202122</b>

■解答・解説・レセプト

	ページ	誤	正
1	解答・解説 12-2	受付日 (誤) 4/21 (木)	(正) <u>4/13 (水)</u>
2	解答・解説 13-1	ポイント解説内、下から2番目の● (誤) ●定薬剤管理指導加算1	(正) ● <u>特定薬剤管理指導加算1</u>
3	解答・解説 17-1	④の薬剤規格 (誤) タダラフィルOD錠 <u>2.5mg ZA</u> 「トーフ」	(正) タダラフィルOD錠 <u>5mg ZA</u> 「トーフ」
4	解答・解説 22	①の薬剤名 (誤) <u>ジメモルファンリン酸塩散10%</u> 「TCK」	(正) <u>ジメモルファンリン酸塩錠10mg</u> 「TCK」
5	レセプト 29	公費分点数欄の合計 (誤) <u>1874</u> (誤) <u>684</u> (誤) <u>204</u>	調剤管理料分を加算 (正) <u>1934</u> (正) <u>744</u> (正) <u>264</u>

■薬価リスト

	ページ	誤	正
1	「し」行	薬剤名・単位・薬価 (誤) <u>ジメモルファンリン酸塩散10%</u> 「TCK」 1g 30.10円	(正) <u>ジメモルファンリン酸塩錠10mg</u> 「TCK」 <u>1錠 5.70円</u>
2	「た」行	④の薬剤規格と薬価 (誤) タダラフィルOD錠 <u>2.5mg ZA</u> 「トーフ」 <u>40.90円</u>	(正) タダラフィルOD錠 <u>5mg ZA</u> 「トーフ」 <u>58.90円</u>

以上

▼上記5についての補足 (6/29)

6月時点において、機種にもよる可能性がございますが、レセコン上では、(誤)の点数で記載されます。(公費分点数欄の点数⇒調剤管理料を抜いた合計)  
 ただし、手書き記載の場合は、記載要領に変更がなく、以前と同様の扱いとなり、(正)の点数になります。(公費分点数欄の点数⇒調剤管理料を含めた合計)  
 どちらも間違いではありませんが、手書きレセプトという点において、上記に変更させていただきました。  
 それに伴い、6/29に「処方箋29の解説」についての検定協会の見解をUPいたしましたので、そちらもご確認ください。